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Ο 
πρώην υπουργός Εξωτερικών 
των ΗΠΑ Μάικ Πομπέο εκτίμησε 
σήμερα ότι η έκθεση των εμπει-
ρογνωμόνων για την προέλευση 

της Covid είναι «εμπαιγμός εναρμονισμέ-
νος με την εκστρατεία παραπληροφόρη-
σης» που, όπως υποστηρίζει, προωθούν 
το Κομμουνιστικό Κόμμα της Κίνας και ο 
Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας.
Ο γενικός διευθυντής του ΠΟΥ Τέντρος 
Αντανόμ Γκεμπρεγέσους «συνεργάστηκε» 
με τον Κινέζο πρόεδρο Σι Τζινπίνγκ «για 
να κρύψουν τη μετάδοση (του ιού) από άν-
θρωπο σε άνθρωπο σε μια ΚΡΙΣΙΜΗ στιγ-
μή», έγραψε στο Twitter ο πρώην υπουρ-
γός της κυβέρνησης του Ντόναλντ Τραμπ.
Ο Πομπέο κατηγορεί συχνά την Κίνα ότι 
ευθύνεται επειδή άφησε την πανδημία 
να επεκταθεί σε όλον τον κόσμο και ότι 
ο ΠΟΥ απέτυχε στην αποστολή του γιατί 
δεν επιθυμούσε να διαταράξει τις σχέσεις 
του με το Πεκίνο. Μεταξύ άλλων, είχε δη-
λώσει στο παρελθόν ότι έχει αποδείξεις 
ότι ο νέος κορωνοϊός προήλθε από το Ιν-
στιτούτο Ιολογίας της Γουχάν, της πόλης 
όπου εντοπίστηκαν τα πρώτα κρούσματα 
της Covid, στα τέλη Δεκεμβρίου του 2019.
Οι εμπειρογνώμονες του ΠΟΥ στην έκθε-
σή τους για την προέλευση του ιού κρί-

Ο
ι βουλευτές της πολιτείας της 
Νέας Υόρκης υιοθέτησαν την  
Τρίτη νομοσχέδιο που προβλέ-
πει τη νομιμοποίηση της χρήσης 

κάνναβης για ψυχαγωγικούς σκοπούς, με 
τον κυβερνήτη Άντριου Κουόμο να έχει 
δηλώσει πως θα το υπογράψει.
Το νομοσχέδιο αυτό υιοθετήθηκε και 
από τα δύο σώματα του κοινοβουλίου της 
Νέας Υόρκης με μεγάλη πλειοψηφία και 
πλέον η πολιτεία θα γίνει η 15η στις ΗΠΑ 
που θα επιτρέπει τη χρήση κάνναβης από 
ενήλικες για ψυχαγωγικούς σκοπούς.
«Για πολύ καιρό η απαγόρευση της κάν-
ναβης έπληττε δυσανάλογα τις έγχρωμες 
κοινότητες επιβάλλοντάς τους βαριές ποι-
νές φυλάκισης», τόνισε ο Κουόμο σε ανα-
κοίνωσή του.
«Η ιστορική αυτή νομοθεσία δικαιώνει τις 
εδώ και καιρό περιθωριοποιημένες κοι-
νότητες, αγκαλιάζει μια νέα βιομηχανία η 
οποία θα ενισχύσει την οικονομία και δη-
μιουργεί σημαντικές δικλείδες ασφαλείας 
για τους πολίτες», συνέχισε.
Βάσει της νομοθεσίας οι ενήλικες άνω 
των 21 ετών θα μπορούν να αγοράζουν 
κάνναβη και να καλλιεργούν στα σπίτια 
τους φυτά για προσωπική χρήση. Παράλ-
ληλα προβλέπει την μεταφορά των πόρων 
από την πάταξη της χρήσης κάνναβης 
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Βάσει της νο-
μοθεσίας οι 
ενήλικες άνω 
των 21 ετών 
θα μπορούν 
να αγοράζουν 
κάνναβη και 
να καλλιερ-
γούν στα σπί-
τια τους φυτά 
για προσωπική 
χρήση.

ΗΠΑ: Ο Πομπέο επιμένει ότι ο 
κορωνοϊός προήλθε από εργαστήριο

Νέα Υόρκη: Νομιμοποιήθηκε η χρήση 
κάνναβης για ψυχαγωγικούς σκοπούς

νουν «εξαιρετικά απίθανη» τη θεωρία ότι 
εξαπλώθηκε λόγω κάποιου συμβάντος σε 
ερευνητικό εργαστήριο. Αντιθέτως, θεω-
ρούν «πιθανή έως πολύ πιθανή» τη μετά-
δοση του ιού στους ανθρώπους από κά-
ποιο ζώο-ξενιστή.
«Το Ινστιτούτο Ιολογίας της Γουχάν παρα-
μένει η πιθανότερη πηγή προέλευσης του 
ιού και ο ΠΟΥ είναι συνένοχος», επανέ-
λαβε την Τρίτη ο Πομπέο, υπερασπιζόμε-
νος την απόφαση της προηγούμενης κυ-
βέρνησης να αποσύρει τις ΗΠΑ από τον 
Οργανισμό. Μετά την ανάληψη της προ-
εδρίας από τον Τζο Μπάιντεν, οι ΗΠΑ 
επανήλθαν στον ΠΟΥ.
Η κυβέρνηση Μπάιντεν δεν έχει ακόμη 
αντιδράσει επισήμως σε αυτή την έκθεση.

στην εκπαίδευση και την θεραπεία των 
τοξικοεξαρτημένων.
Εξάλλου η πολιτεία της Νέας Υόρκης θα 
ακυρώσει αυτόματα τις καταδίκες όσων 
έχουν ήδη κριθεί ένοχοι για αδικήματα 
που σχετίζονται με τη χρήση κάνναβης.
Η νομοθεσία προβλέπει μεταξύ άλλων 
ότι θα είναι νόμιμη η κατοχή έως και 85 
γραμμαρίων κάνναβης, ενώ επεκτείνεται 
και το πρόγραμμα διανομής κάνναβης για 
ιατρικούς λόγους.
Σύμφωνα με το γραφείο του Κουόμο, η 
αλλαγή αυτή θα αποφέρει ετησίως 350 
εκατομμύρια δολάρια στα ταμεία της πολι-
τείας και θα δημιουργήσει χιλιάδες θέσεις 
εργασίας.
Η Νέα Υόρκη σκοπεύει να επιβάλει φόρο 
9% στην πώληση κάνναβης. 
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